

Putin-2012: то, что скрыто. Часть 21

Как известно, на предвыборном сайте Владимира Путина putin2012.ru открыт прием "предложений избирателей".

Несмотря на то, что на сайте заявлено об отсутствии модерации, на самом деле публикуется около 5% сообщений. Естественно, позитивных.

Однако вскоре после запуска сайта выяснилось, что сделан он весьма кривыми руками. В результате действий любознательных лиц, до закрытия "дыры" в сайте 12 января 2012 года, удалось скачать 2000 замодерированных сообщений.

Сообщения публикуются как есть, без цензуры, исходя из статьи 29 Конституции РФ о свободе слова и распространения информации.

<"1911"><http://putin2012.ru/suggestions/1911>

Предложение

Владимир Владимирович! Прошу Вас , принять мудрое и мужественное решение - отказаться от участия в выборах Президента РФ.

Спасибо

<"1912"><http://putin2012.ru/suggestions/1912>

Как нам обустроить нашу жизнь.

Здравствуйте, уважаемый Владимир Владимирович! Вы многое знаете о болевых точках нашей жизни. Обращаю Ваше внимание еще на одну. В России практически каждая администрация финансирует свою газету и страницы на телевидении. Теоретически из них мы должны узнавать о их деятельности. Но практически мы видим множество фотографий действующего главы и всевозможные не заслуженные комплименты. Кроме раздражения эти издания ничего не вызывают. Может законодательно ограничить до разумного эти расходы, а экономию направить на помощь людям? Спасибо.

<"1913"><http://putin2012.ru/suggestions/1913>

Кавычки

На главной странице вашего сайта стоят пунктуационно неграмотные кавычки. В печатной сфере, как и в веб сфере, в русском языке, цитату принято оборачивать в кавычки-ёлочки, а не лапки. Вот вам кавычки правильные: « » .

ЭТО ВАЖНО!

<"1914"><http://putin2012.ru/suggestions/1914>

выборы

в декабре голосовал за СР чтобы ЕР не расслаблялись. В марте буду голосовать Вас однозначно . Болотная это далеко не вся Москва и уж тем более не вся Россия , нас больше нас гораздо больше. С уважением.

<"1915"><http://putin2012.ru/suggestions/1915>

внесение изменений в федеральные законы

1.ФЗ 131 "о местном самоуправлении..."

В течение 11 лет решаем вопрос о строительстве подъездной дороги к правобережной части села. Существующая находится в ужасающем состоянии. На наши просьбы был только один ответ: "Нет денег!"

Собрали информацию о федеральной программе "Развитие транспортной системы России", которая позволяет построить дорогу за счет федерального бюджета, на собрании жителей села в мае т.г. довели до сведения главы администрации сельского поселения Проводниковское Коломенского района Абрамова Е.П. За прошедшие 8 месяцев ничего не сделано для подачи заявки на участие в программе.

Дело сдвинулось с мертвой точки только после нашего обращения в Генпрокуратуру РФ. Думаем, что радоваться рано.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ:

а. Необходимо повысить ответственность глав сельских поселений за выполнение обращений жителей. При выявлении серьезных фактов безосновательного бездействия снимать глав с занимаемой должности. Действия главы поселения, когда он, зная что, на автодороге ведущей к селу может в любой момент произойти ДТП, не дай Бог со смертельным исходом, и не принимает мер, необходимо рассматривать как преступные деяния.

б. Ввести потолок зарплат для глав поселений, прописать в законе условия премирования, депремирования, что входит в состав денежного содержания главы и т.п

Бюджет нашего поселения на 80% дотационный, а Совет депутатов поселения увеличил денежное содержание главы на 2012 год почти в 2 раза- до 1 441 тыс.рублей - около 120 тыс руб в месяц. За какие заслуги?

В этой части необходимо внести изменения в ФЗ "О муниципальной службе" и законодательные акты субъектов федерации. При исчислении стажа работы муниципального служащего учитывается работа в комсомольских органах!

<"1916"><http://putin2012.ru/suggestions/1916>

Предлагаю не нарушать конституционный строй.

Уважаемый Владимир Владимирович. Я был очень обрадован Вашим решением балатироваться на пост президента в 2012 году. Однако, в последствии выяснил, что согласно действующей конституции, одно и тоже лицо может быть президентом только два раза и только подряд. Ваше выдвижение нарушает первое из конституционных условий. Пожалуйста придумайте как это оправдать, пока Вас не сняли через суд. Не подведите.

<"1917"><http://putin2012.ru/suggestions/1917>

Предложение!

Снимите свою кандидатуру. Ваше время ушло!

<"1918"><http://putin2012.ru/suggestions/1918>

Мы хотив Вас слышать

Здравствуйте, Владимир Владимирович!

Очень бы хотелось, чтобы Вы поучаствовали в дебатах с другими кандидатами в президенты РФ.

Мне кажется, что широкая поддержка Вас населением России должна быть не поводом расслабиться, а стимулом быть лучшим и подавать пример другим политикам. Согласен, что дела важнее слов, но мне как вашему потенциальному избирателю, хотелось бы услышать лично от Вас о том, что сделано за прошедшие годы и о том, что Вы обещаете сделать, как президент РФ в следующие 6 лет.

С уважением,

Олег Борщук.

<"1919"><http://putin2012.ru/suggestions/1919>

Выборы

Уважаемый Владимир Владимирович! Буду голосовать только за вашу кандидатуру, понимаю как вам не легко среди этих политических крыс которые вас окружают, но я и моя семья верим вам и в вас. Вы сумели сдвинуть

с мёртвой точки первый раз, сможете продолжить и сейчас. Надеюсь с вашим приходом на пост президента вы поубираете купивших свои места губернаторов и других маразматичных пенсионеров!

Желаю Удачи!

<"1920"><http://putin2012.ru/suggestions/1920>

А еще 6 лет хватит?

Объясните мне и всей России, почему все замечательные пункты Вашей программы не были выполнены за предыдущие 12 лет Вашего пребывания у власти? И какие гарантии, что еще 6 лет Вам хватит для их выполнения?

<"1921"><http://putin2012.ru/suggestions/1921>

я вам трижды писал по поводу регистрации

Уважаемый Владимир Владимирович.

Я обращался к вам с вопросом по регистрации. Я гражданин РФ. родился тут. по некоторым причинам у меня нет регистрации вообще уже 12 лет. мне негде зарегистрироваться, жильё я снимаю коммерчески - плачу по 24.000 руб в месяц. Работаю я в кинопроизводстве и ТВ. Регистрация была в селе Трифоново. сейчас живу в Москве более 9 лет. В этом году мне вручили приз на международном фестивале за вклад в развитие кино в России. отсутствие регистрации ущемляет мои права. если прописку отменили - уберите и регистрацию - не ущемляйте мелкими законами права жителей России. Я вынужденный "нарушитель"! Я не могу взять кредит, ни ипотеку при заплате в более чем 150.000 рублей!, не могу поставить машину на учёт - не купив регистрации!!! не могу зарегистрировать бизнес в РФ и мне пришлось это сделать в Новой Зеландии!! Без прописки!! Я плачу налоги ТАМ! Я снимаю кино которое занимает первые места на международных фестивалях - я вижу как живут люди! Регистрация мне так жить не позволяет. Преступники - воры и убийцы которые имеют регистрацию в большинстве случаев ей не пользуются :) И Вам ведь она тоже не нужна - Вы известный политик! И президенту она не нужна - почему же такие как я должны страдать? Отмена регистрации - это не послабление, Вы же на вашем выступлении сказали, что надо этот вопрос ужесточать! Чтобы поднять взяточничество и коррупцию - что ли?? Замкнутый круг - нет регистрации - нет ипотеки - нет жилья - нет регистрации... нет прав на семью - нет прав на свой дом и счастье... Получается нет любви к стране которую Вы призываете любить - ВЫХОД - уезжать! 300.000 молодых работоспособных Россиян уезжает ежегодно! Регистрация вопрос пережиточный. В мире все документы уже давно пересылаются на электронную почту - и этого достаточно, для общения человека с государством, где бы он не находился как я живу тут а бизнес за рубежом. но я хочу иметь вой бизнес ТУТ, дом ТУТ, работу ТУТ. и без регистрации это теперь уже принципиально, таких как я много

<"1922"><http://putin2012.ru/suggestions/1922>

Южное Тушино - Обманутые дольщики

Владимир Владимирович,

Доведете ли Вы до конца свое обещание помочь обманутым дольщикам в Южном Тушино г. Москвы?

Опасаемся, что в конце 2012 года будем ещё без квартир.

С уважением,

Ирина Преснякова

<"1923"><http://putin2012.ru/suggestions/1923>

патриотизм

Добрый день!

Предлагаю ввести в начальной школе обязательное изучение гимна России. Понимаю, что таким образом невозможно привить патриотизм детям. Но по крайней мере, в будущем у граждан России таким образом будет лишний повод для единения во время исполнения гимна нашей страны.

Патриотизм начинается с уважения и знания всенародных ценностей, коим и является наш гимн.

Спасибо.

<"1924"><http://putin2012.ru/suggestions/1924>

Выборы!

Снимите пожалуйста свою кандидатуру на пост Президента РФ.

Увольтесь с работы.

<"1925"><http://putin2012.ru/suggestions/1925>

Vladimir is the best!

Dear Vladimir! I believe you are the best looking pres in the world! I would enjoy to see more of your naked torso pictures.

Cheers, Ron from Netherlands.

<"1926"><http://putin2012.ru/suggestions/1926>

Принимайте закон и...

Господин Путин,принимайте закон о бесплатной рыбалке и на пенсию!Хватит добывать амфоры и грести на галерах!Вы человек,уже не молодой,не дай Бог,чего со здоровьем,тфу,тфу,тфу конечно!Да и потом...рыбалка "в тихой гавани"всё лучше,чем там,где сейчас Ходорковский!

<"1927"><http://putin2012.ru/suggestions/1927>

Неудобно без 10 рублевых купюр

Здравствуйте, Владимир Владимирович! Неудобно стало после отказа 10 рублевых купюр.Стало много мелочи в карманах и давать сдачу кассирам неудобно. Предлагаю вернуть в обращение 25-рублевые купюры

Спасибо. И победы Вам !

<"1928"><http://putin2012.ru/suggestions/1928>

Изменение в конституции РФ

Уважаемый Владимир Владимирович!

С целью защиты демократии в РФ, защиты нас всех от застоя в политике и воцарению авторитаризма предлагаю изменить статью Конституции ограничивающую двумя сроками подряд количество президентских сроков. Предлагаю исключить слово "подряд", что бы даже через 20 лет человек не смог баллотироваться на третий или более президентский срок.

<"1929"><http://putin2012.ru/suggestions/1929>

Принятие законопроекта № 462911-5, Внесение поправки в закон о Гражданстве

Уважаемый Владимир Владимирович!От многих тысяч русских, лишённых УФМС, гражданства РФ просим Вас СРОЧНО помочь в принятии законопроекта № 462911-5,который даст возможность русским поверить в то, что ОНИ НУЖНЫ СВОЕЙ РОДИНЕ. МЫ ВЕРИМ В ВАС И ВЫ НАШ ПРЕЗИДЕНТ,КОТОРЫЙ НЕ ОСТАВИТ СВОИХ ГРАЖДАН В БЕДЕ. Надеемся на Ваше скорейшее участие в решении проблемы, коснувшейся тысячи россиян

<"1930"><http://putin2012.ru/suggestions/1930>

dfgdgdf asdf sdf g

sd sdfg dfgdsfg sder gsdgdf dfs dsfg

<"1931"><http://putin2012.ru/suggestions/1931>

Пусть будет предложением!

Здравствуйте!Меня зовут Женя, моя тема заключается в трудоустройстве молодого поколения, я учусь в аспирантуре физико-математического факультета, на аспирантские много не проживешь(2500руб.)приходить работать, значит науку можно откинуть, в силу того что надо хотя бы прокормить себя, значит модернизации производства не будет, ладно бы работали мы, как молодое поколение, так по сути,если попадаешь на какое

то предприятие, даже самое ущербное, то пробиться на нем невозможно в силу того, что все посты заняты либо уже людьми пенсионного возраста, либо людьми недалекого ума, но с большими связями, вывод: 1. уезжать со страны. 2. либо сидеть под гнетом, недалекого ума начальников(хотя я много знаю ребят с отличными знаниями, но им просто некуда устроиться, чтоб получать деньги за свои знания)и сидеть придется всю жизнь в силу того что твои умные мысли просто тупо не кому не нужны. а если говоришь лишнее, то на увольнение сразу. 3. либо бросить все познания этого мира и уйти как все в продажу чего нибудь(продал-купил-продал). Вот и задумываемся мы, как молодое поколение чем себя занять ненужных этому обществу!!!Буду очень благодарен,если вы ответите на мое простенькое письмо!

<"1932"><http://putin2012.ru/suggestions/1932>
президенту

Уважаемый Владимир Владимирович!!!!Верните государству- тоесть Народу Все природные ресурсы Страны!!!!

<"1933"><http://putin2012.ru/suggestions/1933>
Уже пора

Чтобы уберечь страну от развала, нужно пожертвовать своими амбициями. Бог всё видит, сделайте то, что он вам простит.

<"1934"><http://putin2012.ru/suggestions/1934>
Ипотека

Здравствуйте, меня волнует очень важная проблема на мой взгляд. Я всю жизнь прожил в г. Саратове и до сих пор там зарегистрирован, проживаю и работаю в республики Татарстан, имею Российское гражданство, занимаюсь малым бизнесом, исправно плачу налоги в г. Казани уже 4-й год. Отец, имею дочь 8 месяцев и супругу. Как и любая молодая семья, у нас есть мечта, приобрести квартиру в этом комфортном для жилья городе. Но столкнулся с проблемой "прописки" практически невозможно получить положительный одобрения с банка на приобретения жилья по ипотеке на более-менее приемлемых условиях, все упирается в прописку!!! Почему? Я гражданин России, почему я должен чувствовать себя чужим в своей же стране? Получается, если не имея возможности просто купить квартиру, я даже не могу оформить кредит, который и так стоит очень и очень не дешево.

<"1935"><http://putin2012.ru/suggestions/1935>
Владимир, побойтесь бога!

Владимир,

Хватит мучать эту страну, мы вас уже очень хорошо запомнили и записали в учебники истории. Купите себе остров и поезжайте жить туда, в тишине и спокойствии, без митингов и оппозиционеров, без интриг и скандалов.

Владимир, побойтесь бога, оставьте Россию!

<"1936"><http://putin2012.ru/suggestions/1936>
Экономика

Уважаемый Владимир Владимирович!

Я прочитал Вашу программу, и Вы ставите очень правильные цели!

Но у меня как у экономиста есть вопрос. Вопрос касается зависимости процентных ставок банков от инфляции.Сейчас Центральный банк не принадлежит государству, в его названии нет слова государственный.

Не пора ли его подчинить государству и тем самым раз и навсегда решить все проблемы с инфляцией, процентными ставками? Печатая рубли самостоятельно, государство сможет само определять ставку процента, которую получают коммерческие банки, а следовательно и такие предприниматели как я. Профессионалы понимают сложность принятия этого решения в столкновении с интересами США.

Нам нужен Евразийский рубль и очень хочется, что бы Вы успели создать его будучи президентом. Нам нужна финансовая независимость.

Алексей К.

<"1937"><http://putin2012.ru/suggestions/1937>

Вам пора на отдых

У всех свергнутых властителей одна общая черта - они упустили нужный момент для ухода. Будьте умнее, пока не поздно. Сейчас самый подходящий момент.

<"1938"><http://putin2012.ru/suggestions/1938>

Пожелания

Дорогой В.В.Путин поздравляю вашу семью с прошедшими праздниками!

Желаю вам всего наилучшего а самое главное победы на выборах 2012 года!Многое было сделано за прошедшие годы вами и вашим коллегой Дмитрием Медведевым!!Я уверен вы знаете о всех недугах нашей необъятной страны!!!Вместе мы сделаем наш дом лучше ведь мы одна семья мы поможем!!!

<"1939"><http://putin2012.ru/suggestions/1939>

Информация

Владимир Владимирович, сколько можно разваливать страну. Дайте народу зажить спокойно, не баллотируйтесь на пост, уйдите по-хорошему

<"1940"><http://putin2012.ru/suggestions/1940>

УДАЧИ

УДАЧИ !!!

<"1941"><http://putin2012.ru/suggestions/1941>

Мне больно и обидно.

Мне обидно и больно, что мной воспользовались. Не позволили побыть гарантом еще 4 года. Руки опускаются.

<"1942"><http://putin2012.ru/suggestions/1942>

ТАМОЖНЯ - МЕТОД ПЕРЕСТОЙКИ

Доброго времени суток Владимир Владимирович, я лично обращаюсь к Вам как гражданин России руководителю страны. Так как символы в письме ограничены начну сразу:

Таможенная система в России очень сильно страдает на прямую от влияния действующих руководителей занимающие руководящие должност. Для физических и юридических лиц выстроены "барьеры" будто мы находимся в разгар гитлеровской германии. "Барьеры" таможенные напрямую препятствуют дополнительному доходу в бюджет Российской Федерации как с юридических лиц занимающиеся бизнесом (всех категорий), так и физическим лицам, которые не могу получить купленный в интернете товар или посылку из за границы.

А самым главным образом хочу отметить высоку коррупцию на таможенных постах в Московском регионе, где инспектора и их руководители на прямую требую и вымогают у участников ВЭД "черные сборы" или как сейчас называют взятки.

Хочу сообщить, что построены очень хтрые схемы по "ВЗЯТКАМ НА ТАМОЖНЕ", которую без участия специалиста (о себе) в таможенном деле не обойтись.

Одна из схем автомобильного таможенного терминала: Склад СВХ при таможенном посту (любой таможни) как фирма тесно моют руки об руку с таможней, Склад СВХ вымогает (условно включает в необходимую услугу) некий процент за таможенное оформление в выставляемый счет клиенту. Клиент оплачивает. Склад делится с руководителем таможни.

Чтобы избежать данного развития коррупции, я разрабатываю проект который напрямую повысит эффективность и может сделать сенсацию как "таможня без взяток" для этого мне необходима Ваша помощь. Очень прошу связаться со мной. ГОТОВ ВНЕСТИ СВОЙ ВКЛАД В РАЗВИТИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

<"1943"><http://putin2012.ru/suggestions/1943>

Почему?

Владимир Владимирович, почему в нашей стране все работают только из под палки?

Пример налоговая Московской области, г.Видное, моей гражданской жене на протяжении 3-х лет присылают налог на 3 земельных участка в районе г.Троицка. Все бы ничего, мы бы были даже рады иметь эти участки, но к сожалению у нас их нет, более того в платежке даже отчество жены и адрес регистрации написаны другие. Теперь о главном, на все запросы в том числе и письменные и зарегистрированные просто тупо молчание, более того после беседы с начальником налоговой который обещал кровь из носу дать ответ через 10 дней, такая же тишина, и еще более того пришла новая платежка на эти же участки))). теперь наверно только в суд подавать...

Пока писал чуть не забыл про вопрос)))

Вот я умный, вот Вы умный, но вот объясните мне как нормальному законопослушному налогоплательщику, почему, те люди, которым я как гражданин государства плачу зарплату (а я ее плачу так как плачу налоги из которых формируется часть бюджета) просто кладут на меня? почему? В нормальной организации ведь как, дал тебе начальник задание, не отчитался во время, значит хреновый ты работник и не чего тебя тут держать. так почему я так не могу поступить с теми кому я плачу зарплату, почему все те органы которые созданы для меня работают против меня?

<"1944"><http://putin2012.ru/suggestions/1944>

Пожелание

Владимир Владимирович !

Желаю Вам успешно провести свою предвыборную кампанию.

и достижения поставленных целей !

<"1945"><http://putin2012.ru/suggestions/1945>

транспорт

как перевозчик автоцистернами . проблема в ограничении перевозимого наливного веса. кто разбирается в этом тот понимает что это глупость направленная на собирание денег гаишникам. у нас типа дороги портятся что по ним ездят с более высоким весом. А ОНИ ВОООБЩЕ У НАС ЕСТЬ. вы постройте нормальную дорогу . готовы ездить по платным.а безумные штрафы до 400 тыс. руб. посмотрите как в Европе ездят. ?? Умоляем защитить перевозчика - поднять пока вес автопоезда до 50т. (хотя бы) . это будет действительно - ДЕЛО. готов объяснить подробнее - если необходимо.

<"1946"><http://putin2012.ru/suggestions/1946>

Политическая конкуренция

Уважаемый Владимир Владимирович,

в 5-й части Вашей программы заметно, что власть и общество (народ) в Вашем понимании разделены, хотя, согласно Конституции, именно народ является источником власти в нашей стране.

Так происходит не только в Вашем сознании, но и в восприятии многих людей, не ощущающих причастности к формированию политики государства. К сожалению, мы к этому привыкли. Создав Народный фронт, Вы постарались отчасти исправить этот недостаток; Вы несколько отделились от "Единой России", которая давно срослась с чиновничьим аппаратом. Возможно, все это правильные шаги в Вашей предвыборной тактике.

Но при этом усиливаются симптомы болезни, мешающей здоровому развитию общества. Это персонификация власти, вольно или невольно подавляющая конкуренцию не только между разными партиями и общественными силами, но даже среди сторонников Вашего курса.

Поэтому, на мой взгляд, Ваше выдвижение в качестве кандидата на президентских выборах -- шаг назад в эволюции нашей политической системы. Рядом с Вами уже не видно политиков, которые в общественном сознании имели бы собственный, не зависимый от Вашей поддержки и от близости к государственному аппарату авторитет. От этого даже хорошо продуманная и выстроенная система власти оказывается неожиданно хрупкой. Такое опасное одиночество часто настигает талантливого лидера, не ушедшего вовремя

и начавшего отождествлять занимаемое им положение с самим собой.

Вспомните последние годы и месяцы правления Ельцина. Что бы сейчас ни говорили об этом, вокруг него было несколько сильных политических деятелей. Пусть утрировано, он способствовал конкуренции, меняя премьер-министров (не предлагаю подражать ему в конкретных решениях, но общий смысл ясен). Если бы не это, Вы сами не стали бы публичным политиком, а в итоге -- президентом.

В сегодняшней ситуации правильным шагом с Вашей стороны -- уверен в этом -- было бы снять свою кандидатуру с выборов. 24 сентября Вы и Ваши сторонники совершили ошибку. Остается ее исправить. Спасибо!

<"1947"><http://putin2012.ru/suggestions/1947>

Предложение

Владимр Владимирович. Вы обещали уйти в отставку, если граждане России этого захотят. Вот я - гражданка России, и я этого очень хочу. Выполните свое обещание, пожалуйста.

<"1948"><http://putin2012.ru/suggestions/1948>

Образование: важная составляющая здорового общества

Уважаемый Владимир Владимирович!

Ведущаяся под Вашим руководством политика в области образования и науки не способствует развитию личностей и ученых, которые могли бы составить цвет нашего народа и принести в наше хозяйство блестящие открытия и технологии.

Основное в подходе к вопросу образования - это воспитание всесторонне развитой личности, а не узкого специалиста. Человек сам выберет себе специальность, важно дать ему базовые сведения о нравственности, культуре, естественных и гуманитарных науках. Вопросам нравственности и отношениям с ближними должно быть уделено максимум внимания. Ибо нравственность и духовность составляют стержень в человеке, тот стержень, вокруг которого нарастает все остальное.

На мой взгляд также необходимо развивать фундаментальную науку, обеспечивая внедрение тех технологий и открытий, которые сейчас заморожены из-за того, что их краткосрочной рентабельности не хватает на эффективную выплату процентов на капитал. Проценты на капитал, по моему мнению, являются негативным явлением в экономике и существуют меры по освобождению от них, по крайней мере в области важных национальных проектов. В условиях когда приоритет будут иметь проекты, направленные на развитие и благоустройство жизни народа, а не только те, которые направлены на удовлетворение одного лишь потребления и роста капитала, большое значение приобретут перспективные технологии в энергетике, земледелии, урбанизации, транспорте, экологии. Внедрение этих технологий (многие из которых уже разработаны) позволят существенно увеличить эффективность отдачи соответствующих отраслей.

Кроме того, необходимо лучше финансировать академическую науку, так как именно в "бульоне" из высокообразованных специалистов, погруженных в свою тему, "кристаллизуются" ученые и разработки мировой величины. Мы это хорошо знаем из своей недавней истории.

<"1949"><http://putin2012.ru/suggestions/1949>

Хорошо продуманный поэтапный отказ от оборота табачных изделий в России

Здравствуйте Владимир Владимирович.

Узнал что Вы планируете меры по ограничению рекламы табачных изделий. Нужны крайне последовательные и радикальные меры. Каждый день еду на пригородной электричке на работу и с работы. Не смотря на запрет!!!, в электричках и на перонах постоянно курят, выходишь из электрички как из сортира времен застоя, звонки в РЖД ничего не дают. Это проблема кочечно не только РЖД, повсеместно. Хочу поделиться идеями как преодолеть табачную зависимость и самое важное ограничить молодежь от пагубной привычки.

1. Постепенно но твердо вводить ограничения на оборот табачных изделий, максимальная цель в течении 5 лет отведение специальных мест для продажи табачных изделий типа аптек или т.п. со статусом медицинских(важно) по специальным пластиковым картам и только по ним, с базой в интернете. Карты выдавать свободно без ограничений.

2. Максимальное снижение цены на табачные изделия в этих специализированных точках продаж, в 2-3 раза, это снимет напряжение среди курильщиков и придаст им статус излечивающихся. Табачники сэкономят на рекламе и упаковке.

2. Повсеместная отмена любой рекламы табачных изделий, с жесткими санкциями, в том числе скрытой рекламы в кино и тв.

4. Создание унифицированной упаковки для табачных изделий, простой без изысков, пусть будет например белая, вместо картинки брендов просто черный номер, начинающийся например с 4895, чтобы небыло соблазнов делать №1, по этому номеру курильщики будут определять свои предпочтения.

3. определить и трактовать статус курящего как табакозависимого с медицинской точки зрения, инвалида, нуждающегося в лечении.

4. Строжайший запрет (уголовная ответственность) за продажу табачных изделий с рук!!

Буду Рад если мои идеи или их часть найдет Вашу поддержку.

P.S. В этом направлении можно рассуждать и об алкоголе.

С Уважением, Олег Баранов.

<"1950"><http://putin2012.ru/suggestions/1950>

Можно конкретней???

Владимир Владимирович. Я прочитал Ваше "обращение" если так его можно назвать. Во всех шести пунктах Вы обещаете какие то блага населению. Улучшить ЖКХ, повысить пенсии, повысить зарплаты, улучшить здравоохранение и тд. и тп.

А каким образом каждый пункт будет реализовываться???

Возможно ли увидеть до президентских выборов конкретный план по реализации написанного Вами.

Или это просто Ваши пожелания - без каких либо планов по их реализации?

Спасибо.

<"1951"><http://putin2012.ru/suggestions/1951>

Пожелание, вопрос.

Владимир Владимирович, я и моя семья верит Вам как человеку при котором мы почувствовали гордость за свою страну! Мы видим ваши заслуги, и гордимся что нашей страной впервые за столь долгое время руководит такой человек как Вы.

Вопрос. Интернет становится для многих Россиян частью жизни, там мы работаем, общаемся, ищем информацию. Зачастую тот кто выкладывает информацию не всегда ее проверяет. При общении в интернете к примеру в соц сетях большая вероятность за свое высказывание получить очень негативный, хамский, оскорбляющий ответ. Назревает вопрос, планируется ли ввести ответственность за ложную, непроверенную информацию, а так же оскорбления человека в интернете? Что думаете Вы по этому поводу?

<"1952"><http://putin2012.ru/suggestions/1952>

Накрутка

Добрый день, существуют известные незащищенные американские социальные сети, которые никак не ограничивают количество регистраций с одного компьютера (YouTube, Facebook, Twitter) - сейчас на них создаются большие автоматизированные "бот-сети" для накрутки рейтингов различным радикально-оппозиционным силам. Посты с призывами ненависти к власти и системной оппозиции попадают в общие разделы "Популярное" с топовыми рейтингами, и многие люди ведутся на эту статистику, начинают считать её действительным отражением общественного мнения. Именно и только в этом причина массовости митингов на Сахарова и Болотной. Вероятно, что точно такими же технологиями агитировали людей на Ближнем Востоке. Необходимо срочно увеличивать представительства в этих сетях и, вероятно, бороться с накрутками схожими методами. Также стоит создать свой продвинутый видеохостинг - защищенного конкурента YouTube - и сделать его поддержку в основной российской социальной сети Вконтакте.

<"1953"><http://putin2012.ru/suggestions/1953>

Путин - иди на пенсию!

Владимир Владимирович, предлагаю вам снять свою кандидатуру с выборов т.к. третий срок противоречит духу нашей конституции

<"1954"><http://putin2012.ru/suggestions/1954>

Владмир Владимирович, уходите!!

Желаю вам скорейшего ухода из политики, т.к. с вами и вашими "соратниками" у России нет будущего.

Аргумент очень простой - отсутствие реального доверия со стороны граждан нашей страны лично к вам и вашим "соратникам".

<"1955"><http://putin2012.ru/suggestions/1955>

Пожелания

Спасибо большое Вам! Вы очень много сделали для нашей страны! В свое время, лет 10 назад, мой отец, бывший военныйслужащий, многие годы стоял в очереди на жилье. Отчаявшись, он написал электронное письмо в Ваш адрес. Через небольшой промежуток времени мои родители получили квартиру. Может это и совпадение было. Но тем не менее. В нашей стране можно бесплатно учиться, при этом получать хорошее образование. Наша страна дает большие возможности для культурного развития и социального роста. Только ленивые и бездельники, недовольные никем и ни чем (в том числе и властью) - не хотят пользоваться этими возможностями. Даже не сомневаюсь, что победа будет за Вами, т.е. за нами, за нормальными людьми (пardon, не за "хомячками"). Желаю Вам отсутствия завистников и врагов, доброго Нового 2012 Года!

<"1956"><http://putin2012.ru/suggestions/1956>

Государственная поддержка больных раком детей

Добрый день. Прежде всего желаю победы на выборах. А теперь по-существу вопроса: обязательно нужно подумать Вам о том, что каким-то образом российских детей, больных раком нужно лечить за счет государства и обязательно в РФ, предварительно создав такую возможность в государстве. Средства не должны утекать из страны. Подчеркиваю - всех таких детей. Очень больно наблюдать, когда родители больных раком детей пытаются собрать через СМИ деньги "огромные деньги" на лечение за границей(я стараюсь перечислять, но это копейки). Мы боремся за рождаемость - а это же наши дети. Просто подумайте на эту тему.

С уважением, Соколов Дмитрий.

<"1957"><http://putin2012.ru/suggestions/1957>

Вам пора отправиться обратно в АД

Мы искренне вас ненавидим, нас много! Мы НАРОД!

<"1958"><http://putin2012.ru/suggestions/1958>

Последний и единственный шанс!

Владимир Владимирович! Не секрет, что у вас несомненный политический вес. Воспользуйтесь им и повторите горбачевскую перестройку. Сделайте партию жуликов и воров вне закона, отправьте в отставку всех, кто хоть чем-нибудь скомпрометировал себя перед государством и обществом (благо искать не надо – жулики и вору всем давно известны), проведите новые честные выборы, допустите к управлению государством конкурирующие партии, освободите политзаключенных, избавьте суды от административного давления (сделайте их независимыми не на бумаге), покайтесь за свои грехи, не держите народ за быдло и тогда народ поймет вас и простит, и тогда вы дадите шанс себе и России.

<"1959"><http://putin2012.ru/suggestions/1959>

Возрождение деревни

Здравствуйте, Владимир Владимирович!

Еще при советской власти часть деревень исчезла - народ в города переселялся. Может быть пора начать

обратный процесс? Те деревни, где еще есть жители и хорошая земля надо восстанавливать. Строить новые дома или давать деньги на строительство. В странах бывшего СССР еще много русских живет, которые бы с удовольствием переехали в Россию на ПМЖ. Есть желающие переехать и среди горожан. Может будет такая программа по возрождению деревни? Хорошо бы по всей территории России провести ревизию деревень, их состояние - количество трудоспособного населения, состояние земли, какую отрасль сельского хозяйства можно там развивать. Скорее всего надо мясо-молочное (у нас это производство совсем заглохло), надо, чтобы наша страна полностью снабжала свое население своими продуктами. Это занятость повысило бы. И безопасность тоже - импортные продукты в основном - это вред здоровью. Не надо кормить зарубежных поставщиков - нужно дать работу своим людям. Пусть Россия поставляет экологически чистую продукцию на экспорт, она там очень дорогая, это выгодно. Вспомните вкус советских сосисок, нам не нужно 300 сортов колбас, которые есть невозможно. Пусть будет 10, но там будет мясо, а не отходы (уши, хвосты и др.). Если наша деревня восстанет из руин - все в стране будет хорошо. Продолжайте фермеров поддерживать - они дают пример другим. Это надо показывать по телевизору - пусть снова будут Вести с полей! Пусть будет у фермеров свой телеканал, где можно показывать репортажи с наших фермерских хозяйств и из-за рубежа, люди будут делиться опытом с другими. Пусть канал поддерживается государством, хотя бы вначале, пока не станет на ноги. На России¹ есть передача Сельское утро, но она идет 1 раз в неделю. Видимо просто мало материала, на ежедневные не хватает. Вот и показатель развития нашего сельского хозяйства...

Желаю Вам Победы на выборах! Страна наша большая, а порядка в ней как не было, так и нет... Варяги тоже мало помогли. Надо самим за работу браться! УДАЧИ

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 8876 01.02.2012, 14:35 📌 1064
URL: <https://babr24.com/?ADE=102117> Bytes: 33367 / 32436 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)